



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2023

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoal da UFRB, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Primeiro Termo de Retificação do Edital nº 02/2023 do Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação de Professor Substituto, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

7.25. Da Prova Didática

(...)

7.28 Somente realizarão a prova didática:

- a) os 5 (cinco) candidatos que obtiverem as maiores notas, independente da modalidade de inscrição;
- b) os classificados até a 2ª posição na reserva de vagas para candidatos negros;
- c) os classificados na 1ª posição na reserva de vagas para PcD da lista do Resultado Final da Análise de Currículos, totalizando 08 candidatos.

7.29 Em caso de empate de candidatos nas referidas posições, serão adotados os seguintes critérios de desempate:

(...)

Leia-se:

(...)

7.25. Da Prova Didática

(...)

7.28 Somente realizarão a prova didática os 8 (oito) candidatos que obtiverem as maiores notas.

7.29 Em caso de empate de candidatos na última posição, serão adotados os seguintes critérios de desempate:

(...)

Fica excluído o item 7.30

Cruz das Almas, 28 de Julho de 2023.

Wagner Tavares da Silva
Pró-Reitor de Gestão de Pessoal